Książki o psach - motyw czworonogów w literaturze
Uważa się, że pies to najlepszy przyjaciel człowieka. Motyw tych zwierząt często jest również wykorzystywany w literaturze. Sprawdź najciekawsze książki o psach.

 
Najciekawsze książki o psach
Psy mają wielu wielbicieli. Czy można się temu dziwić? Mało kto potrafi oprzeć się urokowi tych uroczych zwierzątek. Przedstawiamy nasze ulubione książki o psach.
Książki o psach dla dorosłych
Jeśli chodzi o książki o psach, to można znaleźć wiele pozycji non fiction, które tłumaczą zachowania behawioralne czworonogów, przedstawiają sposoby na ich tresurę. Dużą popularnością cieszą się również atlasy i albumy, w których znaleźć można ciekawe rasy psów. Ciekawą pozycją jest antologia "O psach", która opisuje relacje ludzi z czworonogami. Naszym absolutnym faworytem jest także "Był sobie pies" na podstawie, którego stworzono kultowy film, który poruszył serca tysięcy ludzi na całym świecie. Jeśli chodzi o czworonogów, to motyw ten wykorzystywał również znany pisarz Jonathan Caroll. Poruszył ten temat chociażby w mrocznej powieści "W krainie chichów".


Książki o psach dla dzieci
Książki o psach są również bardzo popularne wśród dzieci. Jeśli Twój maluszek jest fanem tych czworonogów, powinieneś wykorzystać to, aby zachęcić go do czytania. W przypadku dzieci, polecamy książkę "O psie, który jeździł koleją". Dla starszych dzieci dobrą lekturą może być "Był sobie szczeniak. Ellie".
Pies to nieodłączny towarzysz człowieka, w związku z tym na ich temat powstało również wiele niesamowitych książek, które koniecznie musisz przeczytać!
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